



张家辉当导演 何灵徐静蕾助阵

近日,张家辉执导自演的电影《低压槽》于上海正式开机。除了张家辉亲自上阵主演外,何灵也加盟了主演阵容并现身片场。而女主角疑似花落徐静蕾,引来网友们的好奇与关注。

这是张家辉第一次尝试执导警匪题材,此前他导演的两部电影《孟兰神功》和《陀地驱魔人》都是惊悚惊悚题材,并因为内容限制无法登陆内地院线。张家辉承认选择警匪题材有出于对市场的考虑。据透露《低压槽》是一部合拍片,除了上海之外,剧组还会远赴日本取景。

作为香港影坛的资深影帝,张家辉在香港也拥有丰厚的资源与人脉。被问到跨行做导演会不会动用人情卡时,张家辉郑重地给出否定答案。他表示:“做什么都不应该用人情卡,最重要是角色适合你的朋友或者演员。”

柏林电影节落幕 华语片无缘大奖 韩国金敏喜夺影后



2月19日凌晨,第67届柏林电影节在柏林电影宫落下帷幕。由匈牙利女导演伊尔蒂科·茵叶蒂执导的电影《肉与灵》摘得金熊奖。塞内加尔导演阿兰·戈米斯凭借《菲丽希缇》获评国际大奖。而此前的金熊奖最大热门芬兰电影大师阿基·考里斯马基只获得了最佳导演的银熊奖杯。演员方面,乔治·弗里德里希凭借在《明亮的夜》中的出色表现拿下最佳男演员;最佳女演员则由韩国80后女星金敏喜获得。

值得一提的是,尽管中国动画电影《好极了》这次并没有拿到任何奖项,但此前的首映场却得到了媒体的热烈反应。据了解,《好极了》是一部非常有个人风格的动画长片。此外,中国男星张震主演的《龙先生》也与获奖失之交臂,张震在片中表现很出彩,但仍可惜未被评委垂青。

看电影别太“亲热” 放映员和监控能看到

网友“草图君”前几天大半夜在微博上发了一条小消息,加标点也就32个字,让大家分享一下自己所在行业的小秘密,互相长知识。没想到,三天时间引来了10万以上网友的留言。而其中最让大家心惊肉跳的是来自一位网友的爆料,大意是小情侣别在看电影的时候太亲热,因为“后面放映员和监控都看得见”!无数网友表示惊叹和闻所未闻。相关帖子也在网上流传得非常热。事实果真如此吗?

不少影院都安监控 主要为监控放映质量

在网上,针对电影院有监控的说法,有网友还附上了据说是影院工作人员提供的监控室场景和监控截图,果然除了大屏幕外,放映厅内各个位置都看得清清楚楚,也拍到了观众一些不雅的坐姿和动作。“电影院几乎在每个角落都设置了红外线夜视摄像头,还是360度

无死角的。”有网友说。

记者首先就此事跟几家影院的老总求证了一下,在影厅里装红外线监控这件事,确认是真的。老总们表示,也并非网友形容的那样,所有电影院都在影厅里装了监控,有些影院的监控只装在大厅、走廊和出入口,而且电影院在影厅里装监控只是为了监控放映质量,镜头是朝着银幕而不是观众席,当然,也有影院在影厅里装了360度的高清红外监控。不过,在红外监控下,影厅里除了最后排有死角外,其他位置观众的一举一动都能看得清清楚楚。除了影厅里有监控,放映机旁边也装了监控,主要是对放映机实时观察。

侵犯隐私? 网上发布监控视频才算

几位老总说,业内对装监控这件事,一直有很大争议。一派认为该装,因为有利于运营

和安全,一派则坚持不该装,因为侵犯观众隐私之嫌。

不过,专职律师在接受采访时认为,电影院放映厅属于娱乐场所,也是公众广泛参与影视文化的休闲活动处所,所以,它都属于公共空间。而一般在公共空间里,隐私期待权是不存在的,因此影院安装监控不构成对公众隐私权的侵犯。不过在现实生活中,人们还是会下意识把电影院当成私密场合。电影院更是约会胜地,当灯光渐暗,热恋中的情侣,难免在看电影时有些亲热举动。

网上流传的监控截图中,不乏尺度较大的。假如观众的私密举动在影厅内被监控拍下,影院有权发布相关画面吗?对此,律师明确表示,如果影院工作人员恶意在网上发布监控拍摄到的部分公众在影院里的有违公序良俗的行为,情节严重,社会影响恶劣的,可能被追究刑事责任。据《都市快报》



影向标

《欢乐好声音》：“动物版好声音”拼的是梦想

耿

从本周五起,由照明娱乐出品的《欢乐好声音》正式在全国院线上映。影片的中文译名“欢乐好声音”恰如其分概括了本片最大的两大特色:围绕着一场美国好声音式表演展开的故事,欢乐中带着些温暖的气氛。

影片的故事非常简单,在一个架空的动物都市里,一座门庭冷落的老剧院老板乐伯乐为了重振旗鼓举办了一次选秀大赛。可是,奖金从1000美金意外被打成了10万美金,一下子让这次大赛成为了城中盛世,也给大赛和剧院的命运埋下了伏笔。几位最终经过海选选出的参赛选手,各有各的烦恼和障碍,可是都有一颗爱音乐和追逐梦想的心。电影的结局也在一片充满热情的演出中画上了句号。

无论你说这部影片是动画版《Glee》(美剧《欢乐合唱团》)还是音乐版《疯狂动物城》,这样的比喻都不为过。实际上,《欢乐好声音》恰好在动画片和歌舞片这两者之间,沾了两个类型的光,但是和这两个类型的影片都有着差异。

沾光的部分显而易见,动画

角色萌化的形象让观众很有亲近感,大量的歌舞和让观众耳熟能详的单曲出现,更容易让观众产生参与感。另一方面,和迪士尼载歌载舞的动画风格不同,《欢乐合唱团》中的歌舞部分并没有叙事作用,只是作为选手们的演出曲目而存在。

但是和大多数好莱坞动画相比,影片中轮番出现的流行单曲又可以让影片的节奏加快,气氛活跃。创作者在这些热门单曲的编排上下了功夫,让歌曲和角色性格之间产生了些化学反应。比如那位被家务缠身的猪妈妈露西塔,她的“个人曲目”就是凯蒂·派瑞的《烟花》(《Firework》),这首带有女性主义色彩的歌曲,是和角色内心状态间一种恰如其分的象征。

影片中角色众多,光是最后进入“终极训练营”(其实也就一轮海选)的选手就有5名。这5名角色也分别代表不同类型的群体。猩猩强尼显然是年轻群体的代表,他的爸爸是黑帮,望子成龙,结果强尼爱红妆不爱武装。这样的情况可以和时下大多数



年轻人在毕业后做选择的情况做个代换。

以此类推:豪猪艾希可以是一个独自在外打拼的“北漂”;老鼠Mike自认为自己很清高,其实是被社会抛弃的失败者;公猪特是你身边那个出身一般但是充满自信的活力人物;考拉乐伯乐代表了“不忘初心”的价值观,而小象米娜则是所有缺乏自信的代言人。

心怀梦想,实现梦想,这是最俗套但是也是最能打动人的主题。这也是为什么《欢乐好声音》尽管在剧情上显得薄弱,角色庞杂又缺乏深度的情况下,能够让影院里的观众在最后的演出之后心满意足,仿佛走出影院的脚步都带着节拍。

张艺谋等入围 全球百大好评导演

美国新媒体新闻网站日前利用大数据分析,评选出自1992年以来全球最受好评的100位导演。执导过《爱在黎明破晓前》《少年时代》《各有少年时》的美国导演理查德·林克莱特位列第一,成为25年来的最佳导演。中国导演张艺谋和贾樟柯位居亚洲导演前列。

该评选先将电影评论转换成数字,再在这些数字的基础上给出0至100的总体评分。为筛选出最好的导演,候选导演至少要有超过六部以上的电影作品。

按此计算方法,排名前三位的亚洲导演分别为伊朗导演贾法·帕纳西、日本导演是枝裕和、中国导演张艺谋和贾樟柯(并列)。此外,李安位列第31名,王家卫位列第37名。杜琪峰以68.7分位列第76名。

小浪

院线新片



刺客信条

主演:迈克尔·法斯宾德、玛丽昂·歌迪亚
上映:2月24日

卡勒姆·林奇(迈克尔·法斯宾德饰)在死刑即将执行之前清醒过来,发现他被索菲娅(玛丽昂·歌迪亚饰)选中,来参加一个能让人类摆脱暴力冲动的计划。

虚拟现实机器 Animus 能让用户体验祖先的记忆,被绑在机器上之后,卡勒姆·林奇意识到他是生活在西班牙宗教法庭时期一位刺客阿圭拉的后裔,他们寻找的是可以控制自由意志的伊甸园苹果。

索菲娅在父亲艾伦(杰瑞米·艾恩斯饰)施加的压力下不情愿地操纵着卡勒姆·林奇回到过去寻找伊甸园苹果在现代世界的下落,威胁着他身体和心理的健康……

生化危机:终章

主演:米拉·乔沃维奇、伊恩·格雷
上映:2月24日

爱丽丝在华盛顿特区被威斯克背叛后身陷险境,人类几乎要失去最后的希望。作为唯一的幸存者,也是人类对抗僵尸大军的最后防线,爱丽丝必须回到噩梦开始的地方——浣熊市,才能完成拯救世界救赎人类的正义使命。

女神回归故事发生的起点浣熊市,和昔日的朋友一起对抗僵尸和最新变种怪物,与保护伞公司展开了一场惊心动魄的终极决战。